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NMPOHITOYMENH EKAOzH

EYKANEIAEIA

rrEQMETPIA

ZUuvOeta Ofpata

1.

Nao ocvyxpivete ta tpiyova
MEA xo1 MZI.
Apxet yov. BZI' = yov. ZBI.

. 1) To 4Bpotopa wovtal pe o

vyoc BH (otabepd).

ii) Amd to tuyaio onueio M @é-
povpue TapdAinin ot BT kot
epapuolovie To 1).

§5.6-5.9
Aoknogls Eunédwons

1.
2.

Ta A, E eivon péoa tov AB, AT
Ta A, H kot Z, E eivar péca
TAELPDOV.

Ot EM, AM egivor dtdpeca op-
Boyoviov tprydvaov.

Ta E, Z gival péca mhevpov

BI'
kot Al = 7

Noa Aapete vroy”n cog v -
otnta tov Papdrevtpov.

To E eivat opBorevtpo tov tpt-
yovov BIA.

To ATEZ &ivotl mapaiinio-

BI'
ypappo kot Al = B

Anodeikukés AoKNoels

1.

1) Na ocvykpivete ta piyova
AEZ xon AEZ

ii) H AM &udpecog kot ta E, Z
péca TAELPOV.

Dépovpe v AB.

3. Eivart MAA + AMA = 90° kot

B +1'=90°.

Noa anmodeitete 611 T0 AEBZ -
Vo TOPOAANAGYPOLLLLO.
Dépovpe v AL Ta K, H etvan
BapOkevipa tprydvav.
Taipvovpe to péco Z tov AT
1) Na amodei&ete 611 T0 BETA
glvot TopaAANAGYPOLLLLO.

ii) To H eivat Bapdkevipo tov

Tprydvov BAT.

Eivou MA = AA xat MA = @.

2
Av M 10 onueio Toung twv EH
ko KZ, apxet M = 90°.

10. O 5po0g GUVOEEL TOL LEGH TV

OTOCTACEMV.

156

ZuvOeta Ofpata

1.
2.

Eivar EZ\AB «ot AE = ET.
Dépovpe ) ddpeco AM, ond-
e AMI = 30°.

, KI* ,
Eivaw ZH//= T, K K Bapoke-
VTpo.

Hopotnpiote 6Tt B = 2E = 21
IIpoektetvovpe v BE mov 1é-
pver v Al 610 Z.

Eivat BM\\EI" ka1 H opBoxe-
VvIpo 1oL Tpry®@vov ABM.

i) AmAo ii) Av O 1o péco tov
AB, apkei OK//BI.

1) Am\o. i) Me dBpotopa yovi-
@V o€ KaTdAAnAo Tplymvo. iii)
Av K 10 onpeio topung tov AM
kot AZ apkei BK//EZ.

§5.10 - 5.11
Aoknogls Eunédwons

1.

H EZ dudpecoc tpameliov kot
H, O péoa mievpav tprycdvov.
AE/BT ku B =T.

3. EH=0Z«xm E, Z, H, O péca

TAELPOV TPLYDOVOL.

KE = % kot KA//AT.

Na ovykpivere 1o Tpiyova
AAE ko BZI

H MA etvon didipecog tov tpa-
neCiov BBT'T.

Anobeiktkés AoKnoels

1.
2.

Apxel HZ = BZ.

To Z eivar onpeio g pecoka-
0¢tov kot 0 ZHBI 1000keAég
tpomédio.

Dépovpe BE L AT, ondte

EBI = 30°.

Maipvovpe 1o péco E g AA.

BI'
Apxel ME = EE

Eivar AH = % kat A, E, Z,

UEGO, TAELPDOV TPLYDVOV.

Noa Adfete vroyM cog o Tdpt-
oua.

Opota pe v mponyodpevn
aoknon. ['a va eivat opboyd-
vio mpénel Al = BA.

9.

H ZH &ivot dudpecog tov tpa-
neliov EBIA.

10. Bpeite katdAinio tpaméQio pe

dtapeco v KK'.

L0vOewa Ofpata

1.

Av 1 31x0tépog ™ A tépvet
v BI" oto E apkel AE d1y0t6-
pog g A.

Ddépovpe ME LAA.

. Av K 10 xévtpo tov ABTA @é-

povpe KK’ Le.

H ZH eivol didpecog tov
tpaneliov AETA, omdte ....
B =30°.

1) Amodei&re 611 10 ABME ¢i-
val woookehég Tpaméllo ii) H
npoéktaon g AE téuvel v
Al oo Z.

Fevikés AOKNOEIS

1.

Av AB <AT eival
AB AT
=< —
AA ) ) Ko
AI' AB
= >
AE 5 5

Haipvovpe o péco M tov AE.
a) Ta tpiyova AB'B xat AE'E
elvat woookeln B) Amodeilte
60uB'E'=TE".

a) amhé B) Apkei HEZ = ZET
v) HE=A27B=ZF d) Amo 1o )
npokvntel Ot I'=2ZET.
[aipvovpe to péso A tov BK
Kot pépvovpe A'A Le.

a) omtAd B) To H elvar opBoke-
VIpo TOL Tpry. AAZ.

Hopatnpnote 611

MA// = % ko MK// = Ezl

o) To M givar to péco tov O
Kot 70 Z BopOKeVTpo TOL TPLy.
BOT.

B) No AdPete vtoyn Gog 10 o).
i) ®épovpe OK didpeco oto
tply. OAB. Apkel va tépver v
AT oto péco A.

10. ®épovpe and to A kot E «d-

Oetec otig AB, BIN kot AT BT
avticTtoyo.

TPEXOYZA EKAOzH

EYKANEIAEIA

rrEQMETPIA

TUvOeta Ofparta

1.

Noa ovykpivetre ta tpiyova
MEA xo1 MZI.
Apxel yov. BZT' = yov. ZBT.

. 1) To 4Bpoiopa 1codral pe to

Oyoc BH (ctafepd).

i) Amd to tuyaio onpeio M ¢é-
povpe mapdAinin otn BT kot
epapuolovpe 1o 1).

§5.6-5.9
Aoknoels Eunédwons

1.
2.

Ta A, E eivan péoa tov AB, AT
Ta A, H xou Z, E eivor péoca
TAELPDV.

Ot EM, AM eivau didpeco op-
Boyoviov tprydvav.

Ta E, Z givar péoa migvpmv

BT’
Kot Al = 7

Noa AdPete vToyn cog v Wt-
ot ta tov Bapdkevipov.

To E eiva opBokevtpo tov tpi-
yovov BI'A.

To ATEZ givat mapaiinio-

BI'
ypoppo kot Al = oo

Anobesikukés AoKnoels

1.

i) Na ovykpivete ta tpiyova
AEZ xaw AEZ
ii) H AM dudpecog kot to E, Z
HEGO, TAELPDOV.
Dépovpe v AB.
Eivat MAA + AMA = 90° kat
B+1'=90°.
No arodeitete 6t 10 AEBZ €i-
Vo TOPOAANAGYPOLLLLO.
Dépovpe mv AT Ta K, H eivar
BapOkevipa TprydvVOV.
[aipvovpe t0 péco Z tov EIL
1) Na amodei&ete 6Tt T0 BETA
glvat TopaAANAGYPOLLLLO.
ii) To H eivar Bapokevipo tov
pryovov BAT.

AB

8. Eivou MA=AA ka1 MA = .

2
Av M 1o onpeio Toung twv EH
kot KZ, apxeit M = 90°.

10. O 3po60G GVVOEEL TO LEGT, TOV

OTTOCTACEMV.

156

ZUvOeta Ofpata

1. Eivar EZ\AB xat AE = EI.

2. ®épovupe ™ ddpeco AM, omo-
e AMI = 30°.

, KIr' ,

3. Eivar ZH//= ok K Bapoke-
VTpo.

4. Tapampriote 6 B = 2F = 21"

5. TIpoexteivoupe v BE mov té-
pver v Al oto Z.

6. Eivar BM\\ET kot H opBoke-
VIpOo TOL Tpry®d@vov ABM.

7. 1) AmA6 ii) Av O 10 péco tov
AB, apkei OK//BI.

8. 1) AmAd. ii) Me dBpowopa yovi-
®V 6€ KOTAAANAO Tpiy@vo. iii)
Av K 10 onpeio topng tov AM
kot AZ apkei BK/EZ.

§5.10 - 5.11

Aoknoels Eunédwons

1. H EZ didpecoc tpaneliov kat
H, ® péoo mAevpav Tptydvov.

2. AE/BT kot B=T.

3. EH=0Z«xn E, Z, H, ©® péoa
TAELPDOV TPLYDVOV.

AA

4. KE= T Ka KA//AT.

5. No ovykpivete ta tpiyova
AAE xa1 BZI

6. H MA givat dudpecog tov tpo-

neCiov BBT'T.

Anodeiktikés AOKNOEIS

1.
2.

Apxet HZ = BZ.

To Z givar onpeio g pecoka-
Bétov kot t0 ZHBI 1000keAég
tpomdio.

Dépovue BE L AT, onote

EBT = 30°.

Haipvovpe 10 péco E g AA.

BI'
Apxel ME = EE

Eivor AH = A278 kot A, E, Z,

UEGOL TAELPAOV TPLYDVOV.
Noa Adfete voyn cog 1o ToPL-
Gua.

. Opowa pe tnv mponyodpevn

doxnon. ['o va givor opBoyod-
vio mpénet Al = BA.

9.

H ZH eivot dudpecog tov tpa-
neCiov EBIA.

10. Bpeite xatdAinio tpanélio pe

duapeco v KK'.

LUvOewa Oépata

1.

Av 1 diotdpog ™ A Tépvert
v BI oto E apkel AE d1y0t6-
pog g A.

Dépovpe ME LAA.

. Av K 10 kévtpo tov ABTA ¢é-

povpe KK' L.

H ZH eivotl didpecog tov
tpaneliov AETA, omdte ...
B =30°.

i) Amodei&te 611 10 ABME ¢i-
val .oookeAég Tpamélio ii) H
npoéktaon ¢ AE téuvel mv
AT oto0 Z.

Fevikés AoKNoels

1.

Av AB < AT etvan

AB ATl

=< —

AA ) 5 Kot

Al _AB
AE=—"">—

2 2

[aipvovpe To péco M tov AE.

3. o) Ta tplyova AB'B kat AE'E

eivat woookel] B) Amodei&te
ot B’E'=TE"

a) amh6 B) Apkei HEZ = ZET
) HE=%=ZF 8) Ao to ¥)
npokvntel Ot I'=2ZET.
[aipvovpe to péco A tov BK
Kot eépvovpe A'A Le.

o) ando B) To H eivar opBoke-
vIpo ToL TpLy. AAZ.

[apamnpnote 611

MA// = sz kon MK// = %

o) To M givar to péco tov OI°
Kot 10 Z BopOKEVTPO TOL TPLY.
BOTI'.

B) No Adpete vdoyn cag 1o o).
i) ®épovpe OK didpeco oto
tpiy. OAB. Apxel va tépver v
AT 610 péco A.

10. Dépovpe and ta A kot E «d-

Oetec otic AB, BIT kot AT BT
ovticToyo.
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